

## Styrelsemöte Brittsommars Samfällighet

2004-05-06

Hos Karin

Närvarande: Per Mårtensson, nyvald ordförande  
Karin Winblad, sekreterare sedan föregående period  
Anna-Stina Mattsson, kassör sedan föregående period  
Eva Johannisson, nyvald ledamot  
Ellinor Franck, nyvald ledamot

Den nya styrelsen börjar med att småprata runt lite. Per, Eva och Anna-Stina får varsin nyckel till förrådsutrymmet vid sophuset. Karin har två nycklar över hos sig.

### LÅSSCHEMA

Anna-Stina har fått ett låsschema av Jonas Lindgren i samband med att han bytt lås vid soptorget. Vi har också fått ett avtal.

### GLASHANTERING

Åsa Lundgren skötte tidigare beställning av glastömning. Eva Johannisson övertar det ansvaret. Tömning sker var 14:e dag när Eva ringer till Sita, tfn 519 331 20. Eva sätter upp lapp inne i soprummet så att brittsommarborna vet vem de ska vända sig till innan det svämmar över.

### ADRESSFÖRTECKNING

En bra idé är att ha en förteckning över de hantverkare som föreningen har anlitat. Anna-Stina har redan börjat att sammanställa och fortsätter med det.

### PÄRMAR OCH HANDLINGAR

Samlas hos Anna-Stina.

### ELFÖRBRUKNING

Efter diskussionen på årsmötet om ökad förbrukning bevakar styrelsen frågan och utreder därefter.

### CENTRALANTENN

Efter beslut på årsmötet om framtida digitala sändningar bevakar Ronny Edstrand frågan för eventuell uppgradering.

### BERGVÄRME

Staffan Larsson leder arbetet med att undersöka möjligheterna för bergvärme. Styrelsen håller kontakt med Staffan.

### HEMSIDAN

Eva har kollat upp att föreningen inte behöver någon ansvarig utgivare. Kontakt har tagits med Radio och TV-verket samt Periodiska Tidskrifter. Eva är föreningens webmaster. Det är styrelsens uppgift att i möjligaste mån se till att den information som finns tillgänglig är riktig och aktuell. Eva har lagt upp en e-postadress till föreningen och bevakar den. Adressen är brittsommargrand@hotmail.com

## PARKERINGSPLAN

Efter önskemål från årsmötet görs en skiss över hur bilarna ska vara parkerade.  
Eva lägger ut den på hemsidan.

## INBROTTSSTATISTIK

Eva har den statistik som inkommit hittills och sammanställer det som kommer in

## FIXARDAG

I samband med föreningens fixardag till hösten presenterar styrelsen det arbete som behöver göras på våra gemensamma ytor. Vårens besiktningsprotokoll är ett underlag för fortsatt arbete.

## STÄDDAGEN DEN 10 MAJ I VÅR

Vi städar våra ansvarsområden. Sandlådan ska grävas och sand kommer i veckan efter städdagen. En ny besiktning av området ska göras. Styrelsen beslutar att avsätta 2000 kronor för att anlägga rabatt vid parkeringen samt inköp av buskar utanför hus nr 17.

## NÄSTA MÖTE

- \* Kartan över våra ansvarsområden behöver revideras
- \* Parkeringsfrågan
  - bygglov till kommunen
  - prata med granna
  - tidigare utfört arbete
  - färdigställande

## LÅNGTIDSPLANERING

- \* Elanläggning
- \* VA-anläggning
- \* Infiltrationsanläggning mot parken
- \* Garageanläggning inklusive justering av plattläggningen vid soptorget
- \* Tomten.Lekstuga eller andra relevanta önskemål
- \* Årsplan för styrelsearbetet

## KOMMANDE DATUM

3 juni kl. 19.00 hos Per  
17 augusti kl. 19.00 hos Eva  
5 september Fixardag  
26 september Städdag

Vid protokollet

Karin Winblad